10.2 ウインク　問図10.2に示すように、目玉を示す台紙の上に瞼の動きを重ねて描き、ウインクをアニメーションで再現してみよう。上瞼の節点１から5の座標をNod=　{{-3,0},{-2,1},{0,2},{2,1},{3,0}}で表したとき、形状データは下記のごとし。
要素構成データ　

　No.　　　　節点番号

１　上瞼　{1,2,3,4,5,15,14,13,12,11}

2 下瞼　{6,7,8,9,10,20,19,18,17,16}

　　節点座標データ

節点１から５：Nod　（長さnd=Length[nod]）
節点6から10：NodのＸ軸対称
節点11から15：NodをＹ方向に0.2平行移動した値
節点16から20：節点6から10をＹ方向に－0.2平行移動した値

解：各関数を定義

　　　平行移動tt1[x,y]、回転rr[q]、XY軸対称mm1[n]
　　　{x,y}座標から斉次座標への変換zh01[]

　　　　zh01[do,n]:=Table[Join[do[[i]],{1}],{I,n}]

　　　斉次座標から{x,y}座標からへもどし変換zh10[]

　　　　　zh10[d1,n]:=Table[Join[do[[i]],{1}],{I,n}]

節点座標データ

　nod1=zh01[nod,nd]　←nodの斉次座標

　nodm1=Join[nod1､nod1.mm1[1]]←節点1から10の斉次座標（ウインクで動く）

　nods1=Join[nod1.tt1[0,0.2]､nod1.mm1[1] .tt1[0,-0.2]] 

←節点11から20の斉次座標（不動）

　noda1=Join[nods1､nodm1]　 ←全節点の斉次座標

　noda=zh10[noda1,4nd]　 ←全節点のXY座標

目玉台紙zu0=Show[Graphics[Disk[中心{0,0}、半径1]]，AspectRatio->1]

瞼描画関数deye[a_,b_]:={nodt1=Join[nodes1,nodem1.ss1(a,b)]; 
nodt=zh10[nodt1,4nd]]};
eye=Table[nodt[[ele[[I,j]]]],{I,ne},{J,Length[ele[[i]]}];

Table[Graphics[Polygon[eye][[i]]],{I,ne}]}

　　　ウインク描画

　　　　　Do[Show[zu0,deye[1，Abs[Cos[Pit]]]]，{t,0,1,0.1}　]

　

　　

